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1. How do you rate the programme offered in terms of the load of courses in different
semesters?

Majority of the Faculty members i.e., 68 % have an excellent opinion that the program is
excellently defined for all courses in a way to clarify teaching goals and meet

expectations of students in different semesters, 22 %Faculty members have very good
opinion on this aspect and 10% Faculty members have good opinion.

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

Regarding the analysis report, we could observe that, 72 % of the Faculty members said
that the availability of the text books and reference books in the market is excellent and
28% of the faculty members feels that the availability of books for concern courses in
the market may be improved.

3. How do you rate the quality and relevance of the courses included in the curriculum?

&1 % of the Faculty members feel that the quality and relevance of the courses included in

the curriculum is excellent and 19% of the faculty members feel that some other topics also
can be included in the course. ’

4. How do you rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

All the faculty members feel that they not at all showing any favoritism towards the students
in the teaching and evaluation irrespective of their background i.e., gender, caste,
community, creed, etc.

S. How do you rate the ambiance of the College for effective delivery of the academic process?

64% of the Faculty members rated that the college is providing excellent ambiance for
effective delivery of the academic process 23% of the faculty members feel that the

ambiance is very good for effective delivery of the academic process and 13% faculty
have good opinion.

6. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?
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7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

Most of the faculty members i.e, 68% feel that the outcomes that the students have achieved are
excellent and 27% of the faculty members feel that outcomes of the student’s are in a good range.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

AH faculty members gave the same opinion for this question that the college is showing excellent
transparency in the evaluation system.-

9. How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or off
campus?

63% of the faculty members feel that the college is providing excellent opportunities that help the™
students in getting placements. 27% of the faculty members feel that some students are not utilizing
the opportunities provided by the campus and 10% of the faculty members feel that many of the
students will get job opportunities if they work hard in the activities of the college.

10. How do you rate the transformation of your students after the completion of course?
Maximum number i.e., 81% of the faculty members feel that most of the students are transforming in
an excellent way after completion of their course. 13% of the faculty members feel that some of the

students only are capable to adapt to the transformation after completion of the course and 5% of the
faculty members feel that transformation is depending upon their future needs and requirements.
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1.How do you rate the program offered in terms of the of courses in different
semesters?

Majority of the Faculty members i.e., 80 % have an excellent opinion that the program
is excellently defined for all courses in a way to clarify teaching goals and meet
expectations of students in different semesters, and 20 %Faculty members have very
good opinion on this aspect.

2.. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

Regarding the analysis report, we could observe that, 60 % of the Faculty members
said that the availability of the text books and reference books in the market is
excellent. 30% of the faculty members feels that the availability of books for concern
courses in the market may be improved and 10% of the faculty members feel that the
reference books are not sufficient in the market.

3.How do you rate the quality and relevance of the courses included in the
curriculum?

75 % of the Faculty members feel that the quality and relevance of the courses included
in the curriculum is excellent .15% of the faculty members feel that some other topics
also can be included in the course.10% of the faculty members feel that a few other
advanced topics also can be included in the syllabus for the development of the course
in a better way.

4.How do you rate the treatment of the students irrespective of their background
(gender, cast, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

All the faculty members feel that they not at all showing any favoritism towards the
students in the teaching and evaluation irrespective of theirbackground i.e., gender,
caste, community, creed, etc.

5.How do you rate the ambiance of the college for effective delivery of the
academic process?

80% of the Faculty members rated that the college is providing cxc;yl'lcm ambiance for
effective delivery of the academic process .20% of the fagultyym mbe s _feel that the
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6, How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/ox the
future technologies?

10 % of the Faculty members rated that the courses in terms of their relevance to the
latest and/or the future technologies is excellent in their opinion.20% of the faculty
hembers feel that this aspect is very good. But 10% of the faculty members feel that
the relevance to the latest and/or the future technologies is good.

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the
courses?

Most of the faculty members i.e,85% feel that the outcomes that the students have

achieved are excellent ,15% of the faculty members feel that outcomes of the student’s

are in a good range. The remaining 10% of the faculty members feel that some of

the students are unable to achieve the  outcomes from the courses.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the college?

All faculty members gave the same opinion for this question that the college is
showing excellent transparency in the evaluation system.

9. How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus
or off campus?

75% of the faculty members feel that the college is providing excellent opportunities
that help the students in getting placements.20% of the faculty members feel that some
students are not utilizing the opportunities provided by the campus.5% of the faculty
members feel that many of the students will get job opportunities if they work hard in
the activities of the college.

10. How do you rate the transformation of students after the completion of course?

Maximum number i.e., 80% of the faculty members feel that most of the students are
transforming in an excellent way after completion of their course.15% of the
facultymembers feel that some of the students only are capable to adapt to the
transformation after completion of the course.5% of the faculty members feel that
transformation is depending upon their future needs and requirements.
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1. How do you rate the programme offered in terms of the courses in different semesters?

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty rated excellent about the programme
offered in terms of courses in different semesters and 14% of the faculty rated very good.

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty rated excellent about the availability
of the text and reference books in the market and 14% of the faculty rated very good.

3. How do you rate the quality and relevance of courses included in the curriculum?

Majority of the faculty i.e, 72% of the faculty rated excellent about the quality and relevance
of courses included in the curriculum, 14% of the faculty rated very good and 14% rated good.

4. How do rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed etc.) in teaching and evaluation?

It is observed that 100% of the faculty rated excellent about the treatment of students
irrespective of their background (gender, caste, community. creed ete.) in teaching and
evaluation

5. How do you rate the ambiance of the college for effective delivery of the academic
process?

From the analysis it was observed that, 72% of the faculty rated exccllent regarding the
ambiance of the college for effective delivery of the academic’p_m’écss ,14% of the faculty rated
very good and 14% of the faculty rated good. P _a




6. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?

Majority of the faculty i.e, 86% of the faculty rated excellent about the courses in terms of their
relevance to the latest and/or the future technologies and 14% of the faculty rated very good.

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

From the analysis it was observed that, 72% of the faculty rated excellent regarding the
outcomes that students had achieved from the courses, 14% of the faculty rated very good and
14% of the faculty rated good.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the college?

It is observed that 100% of the faculty rated excellent about the transparency of the evaluation
system in the college

9. How do rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or
off campus?

From the analysis it was observed that, 72% of the faculty rated excellent regarding the college
activities that helped the students in getting jobs on campus or off campus, 14% of the faculty
rated very good and 14% of the faculty rated good.

10. How do you rate the transformation of your students after the completion of course?

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty rated excellent regarding the
transformation of of students after the completion of course, and 14% of the faculty rated very

good. -3
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1. How do you rate the programme offered in terms of the load of courses in different
semesters?

Majority of the Faculty members i.e., 65 % have an excellent opinion that the program is
excellently defined for all courses in a way to clarify teaching goals and meet
expectations of students in different semesters 26 %Faculty members have very good
opinion on-this aspect and 9 % of faculty members have good opinion.

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

Regarding the analysis report, we could observe that, 70 % of the Faculty members said
that the availability of the text books and reference books in the market is excellent and
30% of the faculty members feels that the availability of books for concern courses in
the market may be improved.

3. How do you rate the quality and relevance of the courses included in the curriculum?

78 % of the Faculty members feel that the quality and relevance of the courses included in
the curriculum is excellent. 17% of the faculty members feel that some other topics also can
be included in the course. 5% -of the faculty members feel that a few other advanced topics
also can be included in the syllabus for the development of the course in a better way.

4. How do you rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

All the faculty members feel that they not at all showing any favoritism towards the students
in the teaching and evaluation irrespective of their background i.e., gender, caste,
community, creed, etc.

5. How do you rate the ambiance of the College for effective delivery of the academic process?

73% of the Faculty members rated that the college is providing excellent ambiance for
effective delivery of the academic process and 27% of the faculty members feel that the
ambtance is very good for effective delivery of the academig process.
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6. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?

65 % of the Faculty members rated that the courses in terms of their relevance to the latest
and/or the future technologies is excellent in their apinion. 21% of the faculty members feel
that this aspect is very good. But 13% of the faculty members feel that the relevance to the
latest and/or the future technologies is good-

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

Most of the faculty members i.e, 82% feel that the outcomes that the students have achieved are
excellent and 18% of the faculty members feel that outcomes of the student’s are in a good range.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

Al faculty members gave the same opinion for this question that the colege is showing excellent
transparency in the evaluation system.

9. How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or off
campus?

69% of the faculty members feel that the college is providing excellent opportunities that help the
students in getting placements. 26% of the faculty members feel that some students are not utilizing
the opportunities provided by the campus. 5% of the faculty members feel that many of the students
will get job opportunities if they work hard in the activities of the college.

10. How do you rate the transformation of your students after the completion of course?

Maximum number i.e., 78% of the faculty members feel that most of the students are transforming in
an excellent way after completion of their course and 22% of the faculty members feel that some of
the students onty are capable to adapt to the transformation after completion of the course.
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1.How do you rate the program offered in terms of the of courses in different
semesters?

Majority of the Faculty members i.e., 70 % have an excellent opinion that the
programis excellently defined for all courses in a way to clarify teaching goals and
meet expectations of students in different semesters, and 30 %Faculty members have
very good opinion on this aspect.

2..How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

Regarding the analysis report, we could observe that, 65 % of the Faculty members
said that the availability of the text books and reference books in the market is
excellent. 25% of the faculty members feels that the availability of books for concern
courses in the market may be improved and 10% of the faculty members feel that the
reference books are not sufficient in the market.

3.How do you rate the quality and relevance of the courses included in the
curriculum?

65 % of the Faculty members feel that the quality and relevance of the courses included
in the curriculum is excellent .25% of the faculty members feel that some other topics
also can be included in the course.10% of the faculty members feel that a few other
advanced topics also can be included in the syllabus for the development of the course
in a better way.

4.How do you rate the treatment of the students irrespective of their background
(gender, cast, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

All the faculty members feel that they not at all showing any favoritism towards the
students in the teaching and evaluation irrespective of theirbackground i.e., gender,
caste, community, creed, etc.

S5.How do you rate the ambiance of the college for effective delivery of the
academic process?

80% of the Faculty members rated that the college is providing excellent ambiance for
effective delivery of the academic process .20% of the faculty members feel that the

ambiance is very good for effective delivery of the academic-process!
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6.How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/ox the
future technologies?

60 % of the Facultymembers rated that the courses in terms of their relevance to the
latest and/or the future technologies is excellent in their opinion.30% of the faculty
members feel that this aspect is very good. But 10% of the facultymembers feel that the
relevance to the latest and/or the future technologies is good.

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the
courses?
Most of the faculty members i.e,70% feel that the outcomes that the students

haveachieved are excellent ,20% of the faculty members feel that outcomesof
the  student’s are in a good range. The remaining 10% of the faculty  members
feel that some ofthe students are unable to achieve the outcomes from the
courses.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the college?

All faculty members gave the same opinion for this question that the college is
showing excellent transparency in the evaluation system.

9. How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus
or off campus?

70% of the faculty members feel that the college is providing excellent opportunities
that help the students in getting placements.20% of the faculty members feel that some
students are not utilizing the opportunities provided by the campus.10% of the faculty
members feel that many of the students will get job opportunities if they work hard in
the activities of the college.

10. How do you rate the transformation of students after the completion of course?

Maximum number i.e., 80% of the faculty members feel that most of the students are
transforming in an excellent way after completion of their course.15% of the
facultymembers feel that some of the students only are capable to adapt to the
transformation after completion of the course.5% of the faculty members feel that
transformation is depending upon their future needs and requirements.
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I. How do you rate the programme offered in terms of the courses in different semesters?

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty rated excellent about the programme
offered in terms of courses in different semesters.

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

From the analysis it was observed that, 72% of the faculty rated excellent about the availability
of the text and reference books in the market,14% of the faculty rated very good and 14% of
the faculty rated good.

3. How do you rate the quality and relevance of courses included in the curriculum?

Majority of the faculty i.c, 72% of the faculty rated excellent about the quality and relevance
of courses included in the curriculum, 14% of the faculty rated very good and 14% rated good.

4. How do rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed etc.) in teaching and evaluation?

It is observed that 100% of the faculty rated excellent about the treatment of students
irrespective of their background (gender, caste, community, creed etc.) in teaching and
evaluation

S. How do you rate the ambiance of the college for effective delivery of the academic
2 J

process? /

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty ralqd----’ékcellent regarding the

ambiance of the college for effective delivery of the academig.process and 14% of the faculty

rated very good. (
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6. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?

Majority of the faculty i.e, 72% of the faculty rated excellent about the courses in terms of their
relevance to the latest and/or the future technologies, 14% of the faculty rated very good and
14% rated good.

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

From the analysis it was observed that, 86% of the facuity rated excellent regarding the
outcomes that students had achieved from the courses, and 14% of the faculty rated very good..

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the college?

It is observed that 100% of the faculty rated excellent about the transparency of the evaluation
system in the college

9. How do rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or
off campus?

From the analysis it was observed that, 86% of the faculty rated excellent regarding the college
activities that helped the students in getting jobs on campus or off campus, and 14% of the
faculty rated very good.

10. How do you rate the transformation of your students after the completion of course?

From the analysis it was observed that, 72% of the faculty rated excelient regarding the
transformation of of students after the completion of course, 14% of the faculty rated very good

and 14% of the faculty rated good. o
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